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企画建設常任委員会 摘 録 

 

１．開 催 日  令和８年１月７日（水）     第２委員会室 

２．出 席 委員  吉川遂也委員長 宇山茂之副委員長 福山権二 徳永泰臣 堀内富夫 木山義仁 

３．欠 席 委員  なし 

４．事務局職員  横山和昭議会事務局議事調査係長 

５．説 明 員  なし 

６．委員外議員  なし 

７．傍 聴 者  １名（議員 青山学） 

８．会議に付した事件 

   １ 行政視察について 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

午後１時43分   開  議    

 

○吉川遂也委員長   ただいまから企画建設常任委員会を開会いたします。傍聴、録音、写真撮影、録画

を許可いたします。 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

１ 行政視察について 

 

○吉川遂也委員長   本日の協議事項は行政視察についてです。日程について、まず事務局からお願いし

ます。 

○横山和昭議会事務局議事調査係長   それではモアノートに掲載しております資料を御覧ください。行

政視察についてはＢＯ－ＧＡは確定していましたが、もう１か所選定を進めておりました。野猿対策

をされている福井県越前市へ視察を依頼したところ、年明けに受入れ可との連絡をいただきましたの

で、お示ししたとおりの日程を組んでおります。初日が福井県敦賀市ＢＯ－ＧＡ、２日目に越前市へ

それぞれ行政視察をさせていただきます。詳細な行程については日程表を御確認いただければと思い

ます。先立ってＢＯ－ＧＡには質問事項を送っています。そちらもモアノートへ掲載しています。あ

わせて越前市へも事前に質問事項を送る必要があります。越前市の猿対策の特徴としてはサルどこネ

ット、猿の居場所情報を共有するシステムを導入しておられます。それから今年度から試験的に、ド

ローンを使った猿の追い払いも実施をされておられるようです。野猿に特化した質問事項を考えてい

ただき、できましたら今週金曜日の５時までに事務局へ提出をお願いします。 

○吉川遂也委員長   第１候補として予定していた視察先から受け入れができないというお話が入ってか

ら越前市を選定し、事前協議を事務局にお願いしておりました。ＢＯ－ＧＡにつきましてはお示しを

しておりますように視察に係る質問事項、堀内委員から１問、私が作成した質問事項を加えて提出し

ましたのでそれを精査していただくとともに、現地に行った際にさらに追加で質問ができて議論が深

まるように事前に皆さんで検討を加えていただければと思います。続いて先ほどありましたように、

越前市についてはドローンを活用して猿の追い払いをされているのが特徴的であり、時間が非常にタ

イトで申し訳ないのですがその辺を含めて質問事項がありましたら早急に、金曜日までに提出してい
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ただければと思います。随行員として林業振興課長に行っていただきます。皆さんから質疑があれば

お願いします。 

○宇山茂之副委員長   越前市の視察先は行政ですよね。 

〇吉川遂也委員長   行政です。市役所になります。越前市は追い払いではなく、防御体制の組織づくり

に公務員があたるという特徴があったりしますので、そういった観点も入れていただいても結構かと

思います。なるべく事前に質問を十分用意しようと思っております。その内容については金曜日に取

りまとめをしてそのまま送りますので、中身の検討は委員会としては行いません。委員長に一任をい

ただければと思いますが、よろしいでしょうか。 

○堀内富夫委員   視察は屋内のみですか。長靴が要るとか。 

○吉川遂也委員長   多分雪が降りますので外はないと思います。ＢＯ－ＧＡについては他の施設の見学

は予定していません。 

○徳永泰臣委員   越前市もそうですか。 

〇吉川遂也委員長   恐らくそうなると思う。その辺は確認をして、もしそういった服装等が必要でした

らメールで皆さんにお示しするということで御理解ください。スケジュールにありますように市役所

に集合、８時半出発になっていますのでよろしくお願いいたします。では以上で企画建設常任委員会

を散会します。 

 

午後１時49分   散  会    

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 
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庄原市議会委員会条例第30条の規定によりここに署名する。 

 

 

 

企画建設常任委員会 

 

 

                委 員 長    

 


